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Odessa JazzFest’ 2011

www.jazzinodessa.com
23-25 сентября 2011
Украинский драматический театр

С 23 по 25 сентября в Одессе пройдет Международный джазовый фестиваль, проводимый под патронатом губернатора Одесской области Эдуарда Матвийчука и поддержке Управления культуры обладминистрации. Генеральный информационный партнер фестиваля – «Мэйл.ру Украина». 
Каждый вечер на сцене Украинского театра будут представлены три проекта из трех стран мира. Музыканты 7 проектов впервые выступят в Украине. На звание хэдлайнера фестиваля претендуют сразу три проекта: квартет Абрахама Бёртона (США), Jazztett Бернара Струбера (Франция) и трио Артура Дуткевича (Польша). Впервые в Одессе выступят джазовые музыканты из Японии (Квартет Юко Окамото)! Всего в фестивале примут участие музыканты из 9 стран мира.
В этом году музыканты двух проектов представят на фестивальной сцене джазовые обработки произведений известных рок-музыкантов: Трио Артура Дуткевича (Польша) исполнит свою программу «Hendrix Piano» – импровизации на темы композиций Джими Хендрикса, а французский проект Jazztett Бернара Струбера – джазовые обработки произведений Фрэнка Заппы.
Кредо фестиваля Odessa JazzFest – открывать публике новые имена. Группы, впервые выступившие в Украине на джазовом фестивале в Одессе, становятся популярными у украинского слушателя и с успехом выступают на других площадках. Так, именно в Одессе состоялось первое украинское выступление швейцарского проекта Ника Бёрча Ronin Music –  в этом году музыканты дадут концерт в Киеве. В 2010 году на джазовом фестивале в Одессе впервые в Украине выступил ультрасовременный джазовый проект Plaistow, который в этом году примет участие в фестивале Jazz Koktebel. В 2011 году Odessa JazzFest откроет для публики два проекта молодых японских и французских джазменов – Fabien Mary Trio и Yuko Okamoto Quartet и надеется, что их гастрольная судьба в Украине сложится не менее удачно!
Как всегда на фестивале прозвучат спонтанные джазовые импровизации от одесского пианиста и композитора Юрия Кузнецова – Президента фестиваля Odessa JazzFest, который выступит на одной сцене с японским квартетом Юко Окамото.
14 сентября в арт-центре «Маркoff» (Троицкая, 7) откроется приуроченная к проведению Odessa JazzFest-2011 выставка джазовых фотографий. В экспозиции – работы известных в Одессе фотографов Елены Ивановой и Сергея Гевелюка.

22 сентября в 19:00 рамках фестиваля Odessa JazzFest-2011 состоится концерт органного джаза, который пройдет в зале Евангельской Реформаторской Пресвитерианской церкви (ул. Пастера, 62). Французский джазмен Бернар Струбер исполнит на органе классические произведения, а также джазовые импровизации.

Заказ билетов:
· кассы Украинского театра (тел: 723-89-77), 
· www.kassir.ru, 
· ukrticket.com.ua, 

· www.today.od.ua
Билеты: от 50 до 150 гр.
Пресс-атташе фестиваля Odessa JazzFest 2011:

Настасья Костюкович (jazzodessa@yahoo.com, тел: 0-6666-77-917)
Полная программа фестиваля Odessa JazzFest 2011 доступна на официальном сайте www.jazzinodessa.com.
Коротко об участниках фестиваля «Odessa JazzFest 2011»:
Сергиево-Посадский муниципальный оркестр

(Россия)

23 сентября 19:00
При поддержке Главы Сергиево-Посадского муниципального района В.Н. Короткова
Сергиево-Посадский муниципальный оркестр – один из ведущих творческих коллективов Московской области – был основан в 1993 году. Главный дирижер оркестра – личность легендарная: Заслуженный артист России Владислав Кадерский уже 16 лет является также дирижёром Государственного камерного оркестра джазовой музыки им. Олега Лундстрема. В Одессе оркестр представит программу оригинальных джазовых аранжировок классического и современного джаза. Джазовая музыка в исполнении оркестра – золотая классика мирового музыкального наследия, никогда не выходящая из моды! 
www.orchestrasp.ru

Впервые в Украине!

Abraham Burton Quartet

(США)

23 сентября 20:00
При поддержке Посольства США в Украине
Абрахам Бёртон начинал свой путь в музыке с r’n’b и чтения рэпа. А сегодня слывет одним из самых экспрессивных и вместе с тем изысканных джазовых тенор-саксофонистов. Критики дали его стилю игры особое название «exquisite jazz» (изящный джаз). Его учителем был ветеран джаза, саксофонист Джеки Маклин, а первым коллективом – The Wailers барабанщика Арта Тейлора, игравшего с самим Джоном Колтрейном! Бёртон принял участие в записи альбомов «Mr. A.T.» (1991, ENJA) и «Live at the Village Vanguard» (1992, Polygram), выступал в составе группы во время турне по Европе и концертов в лучших джаз-клубах Нью-Йорка: The Village Vanguard, The Blue Note, Sweet Basil, Birdland. 

В 1994 году Бёртон собрал свой собственный квартет. Также началось его сотрудничество с экстраординарным ударником Эриком Макферсоном. С 1998 года Бёртон сотрудничает с уникальными коллективами, носящими имя Чарли Мингуса: Mingus Big Band, Mingus Dynasty и The Mingus Orchestra.
В Одессе Абрахам Бёртон выступит со своим квартетом, основу репертуара которого составляют его авторские композиции.

www.abrahamburton.com
Впервые в Украине!

Fabien Mary Trio
(Франция)

23 сентября 21:00
При поддержке Посольства Франции в Украине и Alliance Francaise (Одесса)
Восходящая звезда современного французского джаза, трубач Фабьен Мари за свой первый же альбом, записанный в 2003 году, был удостоен престижной музыкальной награды Prize Django d’Or Young Talent. За свой третий альбом – «Four and Four» – был номинирован на звание «Французский музыкант года». Ныне Фабьен Мари живет в Нью-Йорке, где создал свой проект Quartet + One.
www.fabienmary.com
Впервые в Украине!

Drei im Roten Kreis
(Германия)

24 сентября 19:00
При поддержке Немецкого культурного центра «Баварский Дом Одесса»
Своим названием это трио из Дюссельдорфа обязано кино. «Красный круг» называлась французская криминальная драма Жана-Пьера Мельвиля с Аленом Делоном и Ивом Монтаном. Музыканты-киноманы даже CD назвали в синематографическом духе – «16 mm». Свое творчество они не ограничивают стилистическими рамками, признаваясь, что хотели бы, чтобы их музыка рождала в воображении слушателя визуальные полотна сравнимые с кинолентами.

www.dreiimrotenkreis.de
Впервые в Украине!

Bernard Struber Jazztett
(Франция)

24 сентября 20:00
При поддержке Culture France

Имя французского гитариста Бернара Струбера хорошо известно поклонникам европейского фьюжна и фри джаза. Его проект Jazztett – один из самых новаторских новоджазовых коллективов Европы, в его составе – элита французской джазовой сцены. На фестивале Jazztett Струбера исполнит программу джазовых интерпретаций композиций… Фрэнка Заппы!  А за день до торжественного открытия фестиваля Бернар Струбер даст концерт органного джаза в Евангельской Реформаторской Пресвитерианской церкви.

www.jazztett.com
Впервые в Украине!

Yuko Okamoto Quartet feat. Юрий Кузнецов
(Япония)

24 сентября 21:00
При поддержке культурного центра «САН»
Молодая японская пианистка Юко Окамото начальное музыкальное образование получила в Yamaha Music School. Дальнейшая учеба прошла в главной кузнице джазовых кадров мира – музыкальном колледже Бёркли (США), по окончании которого Юко влилась в жизнь джазового Нью-Йорка. В Одессе японская пианистка выступит со своим квартетом, играющим ту же музыку, что и в джаз-клубах Нью-Йорка.

Во второй половине выступления квартета молодых японских музыкантов к ним на сцене присоединится  известный украинский джазмен и композитор Юрий Кузнецов. Их совместное спонтанное выступление обещает стать одним из главных сюрпризов фестивальной программы!
www.yukookamotomusic.com
www.kuznetsov.od.ua
Впервые в Украине!

Rudi Berger & Fabiano Chagas
(Австрия – Бразилия)

25 сентября 19:00
При поддержке Австрийского Культурного Форума

Австрийского джазового скрипача Руди Бергера знают как одного из создателей всемирно известного арт-джазового коллектива Vienna Art Orchestra. Выпускник Венской консерватории по классу скрипки. В 1986 году Бергер был назван «Скрипачом года» по версии журнала Jazz Live. Переехав в Нью-Йорк, он сотрудничал с Адамом Нуссбаумом, Майком Форманеком, Астором Пьяцоллой, Виктором Бейли, Defunkt. Увлекшись латинским джазом, Бергер уехал в Рио-де-Жанейро. Вскоре он был назван одним из наиболее часто записываемых бразильских музыкантов: Бергер принял участие более чем в 300 записях, в том числе для кино и театра. С 2009 года он является почетным членом «Фонда Чета Бейкера» (Chet Baker Foundation).В Одессе Руди Бергер представит свой проект с бразильским гитаристом Фабиано Чагасом.

Фабиано Чагас – выпускник Университета Гойяиса по классу классической гитары. С 2000 года он участник знаменитого бразильского биг-бенда Banda Pequi. Преподает бразильскую музыку и джаз в Университете Гойяиса и является лидером собственного квартета Jam Brasil.
www.rudiberger.com
www.myspace.com/fabianochagas
Впервые в Украине!

Artur Dutkiewicz Trio
(Польша)

25 сентября 20:00
При поддержке Польского Института в Киеве
Любимец публики и музыкальных критиков, выдающийся польский джазовый пианист Артур Дуткевич сотрудничал с такими легендами польского джаза как Збигнев Намысловский и Уршуля Дудзяк. С сольным проектом «Джазовые мазурки» Дуткевич выступил в 15 странах мира. Ныне Дуткевич увлечен джазовыми интерпретациями наследия неординарных рок-музыкантов – поляка Чеслава Немена и американца Джими Хендрикса. 

На фестивале Трио Артура Дуткевича представит программу импровизаций из альбома 2010 года «Hendrix Piano», вдохновленного музыкальным наследием Джими Хендрикса.

www.arturdutkiewicz.pl
www.myspace.com/arturdutkiewicz

Трио Алексея Петухова

(Украина)

25 сентября в 21:00

Представитель одесской джазовой школы, пианист Алексей Петухов закончил Одесскую консерваторию по классу фортепиано. В конце 90-х гг. он принимал участие в различных джазовых концертах. В составе группы «Пале-Рояль» гастролировал по Украине. Постоянный пианист одесского молодежного биг-бенда п/у Н.Голощапова. Регулярно выступает с различными составами с джазовыми концертами. В июне 2011 года принимал участие в юбилейном концерте Татьяны Боевой. В мае 2011 дебютировал в роли продюсера, организовав одесский концерт американской певицы Шенды Рул.

www.myspace.com/alexeypetukhov
Пресс-атташе фестиваля Odessa JazzFest 2011:
Настасья Костюкович (jazzodessa@yahoo.com, тел: 0-6666-77-917)
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